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Instrucciones Generales:
1 Leaatentamente las preguntas antes de responder, pues los borrones y
correcciones disminuiran su puntaje.
2 Responda con lapiz pasta.

ITEM VERDADERO O FALSO. Indique si las siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o
falsas(F). (1 pto. c/u)

N° VO F | Enunciado

1 Segun Thomson los atomos son como simples esferas
compactas

2 Los productos de unareaccion van alaizquierda en la
ecuacion

3 En el ntcleo se encuentra la informacién genética de un
individuo.

4 Si el nUmero atdbmico de un elemento es 50 significa que tiene
50 protones en su nucleo

5 Las células procariontes contienen nucleo

6 La evaporacion del agua es un cambio quimico

7 Un aumento de temperatura favorece la solubilidad de una
sustancia

8 Todas las células animales contienen nucleo




Il ITEM SELECCION MULTIPLE. Lea atentamente cada pregunta y seleccione una de las
alternativas indicadas (a),b),c) o d), encerrdndola en un circulo. Recuerde que no puede realizar

ningun tipo de correcciodn, ello invalidara la respuesta. ( 2 ptos. c/u)

09. . (Cuédl de las siguientes situaciones
corresponde a un cambio quimico:

a) Un metal es golpeado hasta quedar
como una delgada lamina

b) Un trozo de manteca es calentado
hasta pasar a estado liquido

c) Un trozo de tiza es molido hasta quedar
un polvo muy fino

d) Una astilla se quema hasta quedar en
cenizas.

10.- . La cantidad de neutrones que posee
un atomo se determina por:

a) Niomero Masico

b) Nimero Protdnico

¢) Namero Atémico

d) Nimero atdbmico y nUmero masico

11.- La carga nuclear esta determinada
por los:

a) electrones y protones
b) neutrones y electrones
C) neutrones y positrones
d) protones

12.- El organelo cuya funcion es sintetizar
proteinas es:

a) La mitocondria
b) Protoplasma

c) Elnudcleo

d) d)Ribosomas

13.- Un atomo neutro de un determinado
elemento tiene un ndamero atémico 30 y su
nimero masico de 50. Por lo tanto el atomo
posee:

a) 20 electrones

b) 50 protones

c) 20 protones

d) 30 electrones

e) Ninguna de las anteriores

14.- Un atomo de un elemento se convierte en
un ién si:

|. Gana uno 0 mas neutrones
Il, Pierde o gana uno o més electrones
[ll. Pierde o gana uno o mas protones
Son correctas:

a) Solo |

b) Salo I

c) Soéloll

d) Iyl

15. Las células eucariotas difieren de las
procariotas en que estas ultimas:

|. Presentan membrana celular

Il. Carecen de membrana nuclear (nacleo)
[Il. Presentan Pared Celular

Son correctas:

a)Saélo Il
INAL
c)Solo 1l
d Lyl

16. .- Con respecto a la teoria celular podemos
afirmar que:

|. Todos los cosas estan formadas por células
II. La célula es la unidad funcional de los seres
Vivos

[ll. Todos los seres vivos estan formados por
células

IV. Toda célula proviene de otra preexistente.
Son correctas:

a) Solo |

b) lyll

c)ll, lylVv

d) LIy IV




17.En el proceso de respiracion celular los
reactantes son:

a) Aguay diéxido de carbono

b) Agua y oxigeno

c¢) Glucosa y oxigeno

d) Glucosa y energia

18. La descomposicion de la carne
corresponde a:

a) Combustion
b) Putrefaccion
c) fotosintesis
d) Corrosion

19.- El carbono presenta dos is6topos ¢C* y
«CL3. Las caracteristicas comunes a ellos
son:

|. Electrones Il. Neutrones I1l. Protones
Son correctas:
a) Solol b)sololl c)soélolll d)lyll

20. De los siguientes organismos cuales
corresponden a pluricelulares:

l. Globulo rojo
[I. Hombre

[ll. Hormiga
V. Ovulo

Son correctas:

a) I, 1yl
b) Ily IV

c) Soéloll ylil
d) d)il, lly IV

[ll. ITEM DE DESARROLLO: ( 2 ptos. c/u)

1. Realicela configuracion electronica del elemento 34,Se

2. Escribala ecuacion quimica de la combustién del metano.

3. Sefale los tres organelos que s6lo se encuentran en la célula vegetal




